DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTtenb o4HOPbLIYaXHbIN - XPOM
ApTukynbHbIn HOMep: 33 810 625-00

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo

1 90 28 22 209 00-00 W3nmB 235 mm, 7 1
N/MWH. - XpoM

2 90 23 01 028 03-00 AspaTtop M18xIG 7,0 1
N/MWH. - XxpOM

3 09 30 30 054 90 KpenneHne M4 x 10 mm 1

4 90 1505030 00 90 KapTpuax @ 35 x 70 1
MM -

5 09 24 04 107-00 MNoaknioyeHve @ 40 x 1
20 MM - Xpom

6 90 20 88 040 00-00 Pyuyka 98 x 64 x 64 Mm - 1
XpOM

7 09 30 11 032 90 Kpennenve 9 5,3 - 1

8 09 3111 01090 KpenneHve M5 x 20 mm 1

9 09 24 04 048-00 Pyyka @ 10 x 30 mm - 1
XpOM

10 11 170 880-00 pblyar - Xxpom 1

11 04 30 04 064 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -

12 09 28 10 055-00 Kpbiwka & 60 x & 38,2 1
X 10 MM - Xxpom

13 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
2,0 MM -

14 0430110380090 KpenneHue @52x1,5 1
MM -

15 09311101190 KpenneHve M8 x 80 mm 1

171 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



